

# 拆除广告牌 关闭无照商铺

## “梵谷蓝天，你我共筑” 环境清扫活动

为保障社区居民居住环境，提升幸福感，梵谷水郡社区于8月10日14点15分，社区居委会携手国广物业保洁员，及社区居民、党员志愿者们，共同开展“梵谷蓝天，你我共筑”环境清扫活动，集中对社区便道党员连心路进行清理，此次活动共计15余人参与。

闷热的三伏天，在社区居干的带领下，大家不怕脏、不怕累，拿着扫帚、铁锹铆足劲儿干，一个小时的时间，每一位志愿者都是汗流浹背，但道路干净了，野草没有了，辛勤的付出，得到了回报。

通过此次活动，社区居民与党员之间，居民与物业之间也拉近了距离，让我们共同爱护我们的家园，共同守护我们的家园。

供稿/梵谷水郡社区居委会



## 提升健康意识 全民健步走

8月8日全民健身日来临之际，为使健康生活方式走进千家万户，进一步提升居民的健康意识，朝阳无限社区于2017年8月4日上午7点半，在兴隆公园举办了主题为“我运动、我健康、我快乐”全民健步走活动。共计70余人参加了此次活动。

社区副主任高青娟向大家讲解全民健身日的意义和全民健康一二一知识。由于正值暑假，很多青少年也参加了此次活动，从小将健康运动的意识根植在他们的心中。参加活动的居民当中既有三代同堂，也有亲子同行。

活动中，居民们踏着快乐的步伐，雄赳赳、气昂昂迈开大步向前走，健身步道两旁绿树成荫、鸟语花香，居民们互相鼓励、相扶相携，健身的热情洒满路间，欢声笑语回荡耳畔。

通过此次活动进一步促进了健康生活方式行动在社区的深入开展，让居民们都感受到运动带来的快乐，健康永相伴！

供稿/朝阳无限社区居委会

安装隔离墩，关闭无证无照餐馆、水果店……近日，平房地区办事处对黄杉木店路的朝阳北路至朝阳路段开展环境整治，改善道路拥堵情况。

黄杉木店路的朝阳北路至朝阳路段全长不足300米，宽度仅6米。道路两侧的门脸房聚集了数十家无证无照小饭馆、理发店、水果摊等，不少前来吃饭、购物的居民为了方便，直接把私家车停放在路边，导致道路更加拥堵不堪。“有时候眼看着小区门口就在前面20米的地方，堵10分钟都不带挪窝的。”家住阿曼寓所的张先生说。

为了改善道路拥堵状况，方便周边居



民出行，近日，平房地区办事处组织综治办、城管队、食药所、控违办、工商所、派出所、巡防大队等部门进行联合执法，雅成里社区积极配合协作，前期通过贴告知书劝导无证无照商户关停，并联合黄青杉木公

司等专业机构在道路东侧安置300米隔离墩，防止私家车乱停。

经过整顿，黄杉木店路拥堵问题终于得到缓解。记者今天在现场看到，原来连成排的无证照餐馆、商店已经关停，广告牌也被拆除，之前被私家车占据的道路两侧，由于安装了隔离墩，如今也变得宽敞了不少。

现场施工人员告诉记者，目前该路段的整治工作已完成过半，下一步，施工队将进行护栏安装，并在道路上施划行车线，规范车辆行驶。

文并摄/记者 田梦溪

# 共享单车占道 行人安全增隐患



## 慈云寺桥

近日有社区居民反映，位于朝阳区慈云寺桥附近放置着大量共享单车，造成附近交通及居民出行受到影响。

8月11日记者来到慈云寺桥，发现在靠马路南侧一边的人行道上放满了共享单车，而在旁边的自行车道上也满满地放置了一排共享单车，其中还混杂着快递车及外卖车。并发现有数辆共享单车倒在地上，使本就不宽的自行车道更加拥挤。骑车人路过时经常会放慢速度小心行驶。

随后记者向西走到慈云寺桥下时同样发现人行道上放满了共享单车，从而导致行人“无路可走”，只得从旁边自行车道上绕道而



行，而此处又是机动车、自行车交会行驶区域，显得十分危险。

一位家住附近的居民告诉记者：“这个地方上班族特别多，每天都有许多骑共享单车来这里上班的人，有些人骑完了把车一放就走了，也不考虑下周围环境。现在已经比之

前好多了，每天都有人来整理这些车，之前更乱，有些时候车就停在人行道中间。现在这里的共享单车至少得有300辆，虽然有专人进行整理码放，但还是太乱了。”

共享单车解决了很多人的“最后一公里”出行难的问题，但大量共享单车的出现也给相关的周边环境造成了不少影响。据悉，目前北京市已经在多地设置了共享单车安置点。而在此次走访中，记者虽然也看到此处有共享单车放置点，但是跟单车数量比起来，却是十分的稀少。许多居民也表示希望相关部门能在此处设置更多的共享单车安置点，规范共享单车的停放，恢复周边的环境及交通秩序。

文并摄/记者 和元

# 社区建文化长廊 居民休息新去处

## 东风家园

8月9日，记者走访南十里居东风家园社区发现，15号、16号及17号楼门前新建起了三座文化长廊，深受社区居民的喜爱。

在现场，记者看到新建的文化长廊均为木质结构，在长廊中都设有休息区。而在长廊一侧还设置了宣传信息。另外，在17号楼前不仅新建了文化长廊，社区还将旁边的一处空地翻建成了小型花园，供居民休息。

据了解，15号、16号楼前的两处文化长廊原本为自行车棚，供社区内居民停放自行车。但多年以来，有部分社区居民经常将一些废弃物堆放在此，不仅影响了社区环境，同



时也造成了诸多安全隐患。社区居委会曾多次告知居民将废弃物清理走，但没过几天此处便会又多出许多废弃物。一位家住在此的居民告诉记者：“因社区门口有一处废品回收的站点，所以之前有一部分人经常将家里的废弃物先扔到此处进行堆放，然后再将废品卖掉。总堆放在这里潜在的安全隐患确实比

较大，万一引起火灾那就危险了。现在建好这个文化长廊，不仅有效解决了乱堆放杂物的问题，还给大家又提供了一处休息的场所，挺好的。”

就此事，南十里居社区一位工作人员表示：“建设这三处文化长廊的初衷是社区通过新建文化宣传阵地与东风家园原有的居民活动角左右呼应，同时也美化了小区整体环境。此次社区党委借助‘党组织服务群众’项目申请建设‘南十里居社区居民文化长廊’意义在于进一步宣传社区，展示社区工作成果，打造文化阵地品牌。并作为社区文化队伍展示平台，促进并提升居民自治能力。”

文并摄/记者 和元